

Produkt-Sicherheitsdokument: Weinregal aus Metall

Produktbeschreibung:

Dieses Weinregal von ECD Germany bietet Platz für **23 Weinflaschen** und ist aus **robustem Metall** gefertigt. Die Maße betragen **40 cm in der Breite, 22 cm in der Tiefe und 68 cm in der Höhe**. Das Design ist modern und platzsparend, ideal für den Einsatz in Ihrem Zuhause oder in kommerziellen Umgebungen.

Wichtige Sicherheitshinweise:

1. Montage und Installation:

- **Stellen Sie sicher**, dass das Weinregal auf einer **flachen und stabilen Oberfläche** platziert wird, um ein Umkippen zu verhindern.
- **Befestigen Sie das Regal sicher** an der Wand, wenn möglich, um zusätzliche Stabilität zu gewährleisten, insbesondere wenn es vollständig beladen ist.
- **Überprüfen Sie regelmäßig** alle Schrauben und Befestigungselemente auf festen Sitz.

2. Ladekapazität:

- Überschreiten Sie nicht die maximale Kapazität, um die strukturelle Integrität des Weinregals zu wahren.
- Achten Sie darauf, die Flaschen gleichmäßig zu verteilen, um ein Ungleichgewicht zu vermeiden.

3. Umgang mit dem Regal:

- **Vermeiden Sie es**, sich oder schwere Gegenstände auf das Regal zu lehnen oder zu stellen.
- Bewahren Sie das Weinregal in einem trockenen Innenraum auf und vermeiden Sie Feuchtigkeitsansammlungen, um Rostbildung zu verhindern.

4. Reinigung und Wartung:

- **Reinigen Sie das Regal regelmäßig** mit einem weichen, trockenen Tuch, um Staub und Schmutz zu entfernen.
- Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder aggressive Chemikalien, die die Metalloberfläche beschädigen könnten.

5. Kindersicherheit:

- **Halten Sie das Regal außerhalb der Reichweite von Kindern**, da es nicht als Spielgerät geeignet ist und ein Umkippen bei unsachgemäßer Benutzung eine Gefahr darstellen kann.

6. Umwelteinflüsse:

- Schützen Sie das Weinregal vor extremen Temperaturen und direkter Sonneneinstrahlung, um Materialermüdung zu vermeiden.

Hinweis:

Dieses Sicherheitsdokument soll Ihnen als Leitfaden für die **sichere Nutzung** und

Instandhaltung des Weinregals dienen. Befolgen Sie diese Richtlinien, um die **Langlebigkeit und Sicherheit** ihres Produktes zu gewährleisten. Bei Fragen oder Unklarheiten wenden Sie sich bitte an den Hersteller oder Verkäufer.

Product safety document: Metal wine rack

Product description:

This wine rack from ECD Germany offers space for 23 wine bottles and is made of robust metal. The dimensions are 40 cm in width, 22 cm in depth and 68 cm in height. The design is modern and space-saving, ideal for use in your home or in commercial environments.

Important safety instructions:

1. assembly and installation:

- Ensure that the wine rack is placed on a flat and stable surface to prevent it from tipping over.
- Securely fasten the rack to the wall, if possible, to provide additional stability, especially when fully loaded.
- Regularly check all screws and fasteners for tightness.

2. loading capacity:

- Do not exceed the maximum capacity to maintain the structural integrity of the wine rack.
- Be sure to distribute the bottles evenly to avoid imbalance.

3. handling the shelf:

- Avoid leaning or placing yourself or heavy objects on the rack.
- Store the wine rack in a dry interior and avoid moisture accumulation to prevent rusting.

4. Cleaning and maintenance:

- Clean the shelf regularly with a soft, dry cloth to remove dust and dirt.
- Do not use abrasive cleaning agents or aggressive chemicals that could damage the metal surface.

5. child safety:

- Keep the shelf out of the reach of children, as it is not suitable as play equipment and tipping over can be dangerous if used incorrectly.

6. environmental influences:

- Protect the wine rack from extreme temperatures and direct sunlight to avoid material fatigue.

Note:

This safety document is intended as a guide for the safe use and maintenance of the wine rack. Follow these guidelines to ensure the longevity and safety of your product. If you have any questions or uncertainties, please contact the manufacturer or seller.

Document de sécurité du produit : Casier à vin en métal

Description du produit :

Ce casier à vin de ECD Germany peut accueillir 23 bouteilles de vin et est fabriqué en métal robuste. Ses dimensions sont de 40 cm de largeur, 22 cm de profondeur et 68 cm de hauteur. Le design est moderne et peu encombrant, idéal pour une utilisation à la maison ou dans des environnements commerciaux.

Consignes de sécurité importantes :

1. montage et installation :

- Assurez-vous que le casier à vin est placé sur une surface plane et stable afin d'éviter qu'il ne bascule.
- Si possible, fixez solidement l'étagère au mur pour assurer une stabilité supplémentaire, en particulier lorsqu'elle est entièrement chargée.
- Vérifiez régulièrement que toutes les vis et les éléments de fixation sont bien serrés.

2. capacité de chargement :

- Ne dépassez pas la capacité maximale afin de préserver l'intégrité structurelle du casier à vin.
- Veillez à répartir les bouteilles de manière uniforme afin d'éviter tout déséquilibre.

3. manipuler l'étagère :

- Évitez de vous appuyer ou de poser des objets lourds sur l'étagère.
- Rangez le casier à vin dans un intérieur sec et évitez l'accumulation d'humidité afin d'éviter la formation de rouille.

4. nettoyage et entretien :

- Nettoyez régulièrement l'étagère avec un chiffon doux et sec pour enlever la poussière et la saleté.
- N'utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs ou de produits chimiques agressifs qui pourraient endommager la surface métallique.

5. sécurité des enfants :

- Tenez l'étagère hors de portée des enfants, car elle n'est pas conçue comme un jeu et son basculement peut présenter un danger si elle n'est pas utilisée correctement.

6) Influence de l'environnement :

- Protégez le casier à vin des températures extrêmes et de la lumière directe du soleil afin d'éviter la fatigue des matériaux.

Remarque :

Ce document de sécurité est destiné à vous servir de guide pour une utilisation et un entretien sûrs du casier à vin. Suivez ces directives afin de garantir la longévité et la sécurité de votre produit. Si vous avez des questions ou des doutes, veuillez vous adresser au fabricant ou au vendeur.

Documento di sicurezza del prodotto: Portabottiglie in metallo

Descrizione del prodotto:

Questo portabottiglie di ECD Germany offre spazio per 23 bottiglie di vino ed è realizzato in robusto metallo. Le dimensioni sono 40 cm di larghezza, 22 cm di profondità e 68 cm di altezza. Il design è moderno e poco ingombrante, ideale per l'uso in casa o in ambienti commerciali.

Importanti istruzioni di sicurezza:

1. montaggio e installazione:

- Assicurarsi che il portabottiglie sia posizionato su una superficie piana e stabile per evitare che si ribalti.
- Fissare il portabottiglie alla parete, se possibile, per garantire una maggiore stabilità, soprattutto a pieno carico.
- Controllare regolarmente la tenuta di tutte le viti e gli elementi di fissaggio.

2. Capacità di carico:

- Non superare la capacità massima per mantenere l'integrità strutturale del portabottiglie.
- Assicurarsi di distribuire le bottiglie in modo uniforme per evitare sbilanciamenti.

3. maneggiare il ripiano:

- Evitare di appoggiarsi o di appoggiare oggetti pesanti sul ripiano.
- Conservare il portabottiglie in un ambiente asciutto ed evitare l'accumulo di umidità per evitare la formazione di ruggine.

4 Pulizia e manutenzione:

- Pulire regolarmente il ripiano con un panno morbido e asciutto per rimuovere polvere e sporco.
- Non utilizzare detergenti abrasivi o prodotti chimici aggressivi che potrebbero danneggiare la superficie metallica.

5. sicurezza dei bambini:

- Tenere il ripiano fuori dalla portata dei bambini, poiché non è adatto come attrezzatura da gioco e il ribaltamento può essere pericoloso se usato in modo scorretto.

6. influenze ambientali:

- Proteggere il portabottiglie da temperature estreme e dalla luce solare diretta per evitare l'affaticamento del materiale.

Nota:

Questo documento di sicurezza è una guida per l'uso e la manutenzione sicura del portabottiglie. Seguire queste linee guida per garantire la longevità e la sicurezza del prodotto. In caso di domande o dubbi, contattare il produttore o il venditore.

Documento de seguridad del producto: botellero metálico

Descripción del producto:

Este botellero de ECD Germany ofrece espacio para 23 botellas de vino y está fabricado en metal robusto. Las dimensiones son 40 cm de ancho, 22 cm de profundidad y 68 cm de altura. El diseño es moderno y ahorra espacio, ideal para utilizarlo en su hogar o en entornos comerciales.

Instrucciones de seguridad importantes:

1. montaje e instalación:

- Asegúrese de colocar el botellero sobre una superficie plana y estable para evitar que vuelque.
- Fije el botellero a la pared, si es posible, para proporcionar estabilidad adicional, especialmente cuando esté completamente cargado.
- Compruebe regularmente el apriete de todos los tornillos y fijaciones.

2. capacidad de carga:

- No exceda la capacidad máxima para mantener la integridad estructural del botellero.
- Asegúrese de distribuir las botellas uniformemente para evitar desequilibrios.

3. manipulación de la estantería:

- Evite apoyarse o colocar objetos pesados sobre el botellero.
- Guarde el botellero en un interior seco y evite la acumulación de humedad para evitar que se oxide.

4 Limpieza y mantenimiento:

- Limpie la estantería regularmente con un paño suave y seco para eliminar el polvo y la suciedad.
- No utilice productos de limpieza abrasivos ni productos químicos agresivos que puedan dañar la superficie metálica.

5. seguridad infantil:

- Mantenga la estantería fuera del alcance de los niños, ya que no es adecuada como equipo de juego y su vuelco puede ser peligroso si se utiliza incorrectamente.

6. influencias ambientales:

- Proteja el botellero de temperaturas extremas y de la luz solar directa para evitar la fatiga del material.

Nota:

Este documento de seguridad pretende ser una guía para el uso y mantenimiento seguro del botellero. Siga estas directrices para garantizar la longevidad y seguridad de su producto. Si tiene alguna pregunta o duda, póngase en contacto con el fabricante o el vendedor.

Документ за безопасност на продукта: Метална стойка за вино

Описание на продукта:

Тази стойка за вино от ECD Germany предлага място за 23 бутилки вино и е изработена от здрав метал. Размерите му са 40 см ширина, 22 см дълбочина и 68 см височина. Дизайнът е модерен и спестяващ място, идеален за използване в дома ви или в търговска среда.

Важни инструкции за безопасност:

1. сглобяване и инсталиране:

- Уверете се, че стелажът за вино е поставен върху равна и стабилна повърхност, за да се предотврати преобръщането му.

- Ако е възможно, закрепете здраво стелажа към стената, за да осигурите допълнителна стабилност, особено когато е напълно натоварен.

- Редовно проверявайте всички винтове и крепежни елементи за затягане.

2. капацитет на натоварване:

- Не превишавайте максималния капацитет, за да запазите структурната цялост на стелажа за вино.

- Уверете се, че сте разпределили бутилките равномерно, за да избегнете дисбаланс.

3. обработка на рафта:

- Избягвайте да се накланяте или да поставяте себе си или тежки предмети върху рафта.

- Съхранявайте рафта за вино в сух интериор и избягвайте натрупването на влага, за да предотвратите ръждясване.

4 Почистване и поддръжка:

- Почиствайте редовно рафта с мека и суха кърпа, за да отстраните праха и замърсяванията.

- Не използвайте абразивни почистващи препарати или агресивни химикали, които могат да повредят металната повърхност.

5. безопасност на децата:

- Съхранявайте рафта на място, недостъпно за деца, тъй като той не е подходящ за игра и при неправилна употреба може да се преобърне.

6. влиянието на околната среда:

- За да се предотврати умората на материала, предпазвайте стойката за вино от екстремни температури и пряка слънчева светлина.

Забележка:

Този документ за безопасност е предназначен като ръководство за безопасна употреба и поддръжка на стойката за вино. Спазвайте тези указания, за да

гарантирате дълготрайността и безопасността на вашия продукт. Ако имате някакви въпроси или неясноти, моля, свържете се с производителя или продавача.

Bezpečnostní dokument výrobku: Kovový stojan na víno

Popis produktu:

Tento stojan na víno z ECD Germany nabízí prostor pro 23 lahví vína a je vyroben z robustního kovu. Rozměry jsou 40 cm na šířku, 22 cm do hloubky a 68 cm na výšku. Design je moderní a prostorově úsporný, ideální pro použití v domácnosti nebo v komerčním prostředí.

Důležité bezpečnostní pokyny:

1. montáž a instalace:

- Aby se stojan na víno nepřevrhl, je třeba jej umístit na rovný a stabilní povrch.
- Je-li to možné, bezpečně připevněte stojan ke stěně, abyste zajistili dodatečnou stabilitu, zejména při plném zatížení.
- Pravidelně kontrolujte těsnost všech šroubů a upevňovacích prvků.

2. nosnost:

- Nepřekračujte maximální nosnost, aby byla zachována konstrukční celistvost stojanu na víno.
- Dbejte na rovnoměrné rozložení lahví, aby nedošlo k jejich nevyváženosti.

3. manipulace s regálem:

- Vyvarujte se opírání nebo pokládání sebe nebo těžkých předmětů na regál.
- Stojan na víno skladujte v suchém interiéru a zabraňte hromadění vlhkosti, abyste zabránili jeho rezivění.

4 Čištění a údržba:

- Pravidelně čistěte polici měkkým suchým hadříkem, abyste odstranili prach a nečistoty.
- Nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky ani agresivní chemikálie, které by mohly poškodit kovový povrch.

5. bezpečnost dětí:

- Při nesprávném použití může být převrácení nebezpečné.

6. vlivy prostředí:

- Chraňte stojan na víno před extrémními teplotami a přímým slunečním zářením, aby nedošlo k únavě materiálu.

Poznámka:

Tento bezpečnostní dokument je určen jako návod pro bezpečné používání a údržbu stojanu na víno. Dodržováním těchto pokynů zajistíte dlouhou životnost a bezpečnost výrobku. V případě jakýchkoli dotazů nebo nejasností se obraťte na výrobce nebo prodejce.

Produktsikkerhedsdokument: Vinreol i metal

Produktbeskrivelse:

Denne vinreol fra ECD Germany har plads til 23 vinflasker og er lavet af robust metal. Målene er 40 cm i bredden, 22 cm i dybden og 68 cm i højden. Designet er moderne og pladsbesparende, ideelt til brug i dit hjem eller i kommercielle miljøer.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

1. Samling og installation:

- Sørg for, at vinreolen er placeret på en flad og stabil overflade, så den ikke vælter.
- Fastgør reolen sikkert til væggen, hvis det er muligt, for at give ekstra stabilitet, især når den er fuldt lastet.
- Kontrollér jævnligt, at alle skruer og fastgørelseselementer sidder fast.

2. Belastningskapacitet:

- Overskrid ikke den maksimale kapacitet for at bevare vinreolens strukturelle integritet.
- Sørg for at fordele flaskerne jævnt for at undgå ubalance.

3. Håndtering af hylden:

- Undgå at læne eller placere dig selv eller tunge genstande på reolen.
- Opbevar vinreolen på et tørt sted, og undgå ophobning af fugt for at forhindre rust.

4 Rengøring og vedligeholdelse:

- Rengør hylden regelmæssigt med en blød, tør klud for at fjerne støv og snavs.
- Brug ikke slibende rengøringsmidler eller aggressive kemikalier, der kan beskadige metaloverfladen.

5. Børnesikkerhed:

- Opbevar hylden uden for børns rækkevidde, da den ikke er egnet som legeredskab, og det kan være farligt at vælte den, hvis den bruges forkert.

6. Miljømæssige påvirkninger:

- Beskyt vinreolen mod ekstreme temperaturer og direkte sollys for at forhindre materialetræthed.

Vær opmærksom på:

Dette sikkerhedsdokument er tænkt som en vejledning i sikker brug og vedligeholdelse af vinreolen. Følg disse retningslinjer for at sikre dit produkts levetid og sikkerhed. Hvis du har spørgsmål eller er i tvivl, bedes du kontakte producenten eller sælgeren.

Tuoteturvallisuusasiakirja: Metallinen viiniteline

Tuotteen kuvaus:

Tässä ECD Germany viinitelineessä on tilaa 23 viinipullolle, ja se on valmistettu kestävästä metallista. Mitat ovat leveys 40 cm, syvyys 22 cm ja korkeus 68 cm. Muotoilu on moderni ja tilaa säästävä, ihanteellinen käytettäväksi kotona tai kaupallisissa tiloissa.

Tärkeitä turvallisuusohjeita:

1. kokoonpano ja asennus:

- Varmista, että viiniteline asetetaan tasaiselle ja vakaalle alustalle, jotta se ei pääse kaatumaan.
- Kiinnitä teline tukevasti seinään, jos mahdollista, jotta se antaa lisävakautta, etenkin kun se on täysin kuormattu.
- Tarkista säännöllisesti kaikkien ruuvien ja kiinnikkeiden tiukkuus.

2. lastauskapasiteetti:

- Älä ylitä enimmäiskapasiteettia viinitelineen rakenteellisen eheyden säilyttämiseksi.
- Muista jakaa pullot tasaisesti epätasapainon välttämiseksi.

3. Hyllyn käsittely:

- Vältä nojaamasta tai asettamasta itseäsi tai painavia esineitä hyllylle.
- Säilytä viinihylly kuivassa sisätilassa ja vältä kosteuden kertymistä ruostumisen estämiseksi.

4 Puhdistus ja huolto:

- Puhdista hylly säännöllisesti pehmeällä, kuivalla liinalla pölyn ja lian poistamiseksi.
- Älä käytä hankaavia puhdistusaineita tai aggressiivisiä kemikaaleja, jotka voivat vahingoittaa metallipintaa.

5. lasten turvallisuus:

- Se ei sovellu leikkivälineeksi, ja sen kaatuminen voi olla vaarallista, jos sitä käytetään väärin.

6. ympäristövaikutukset:

- Suojaa viiniteline äärimmäisiltä lämpötiloilta ja suoralta auringonvalolta materiaalin väsymisen estämiseksi.

Huom:

Tämä turvallisuusasiakirja on tarkoitettu ohjeeksi viinitelineen turvallista käyttöä ja huoltoa varten. Noudata näitä ohjeita varmistaaksesi tuotteen pitkäikäisyyden ja turvallisuuden. Jos sinulla on kysyttävää tai epäselvyyksiä, ota yhteyttä valmistajaan tai myyjään.

Έγγραφο ασφάλειας προϊόντος: Μεταλλικό ράφι κρασιού

Περιγραφή προϊόντος:

Αυτό το ράφι κρασιού από το ECD Germany προσφέρει χώρο για 23 φιάλες κρασιού και είναι κατασκευασμένο από στιβαρό μέταλλο. Οι διαστάσεις της είναι 40 cm σε πλάτος, 22 cm σε βάθος και 68 cm σε ύψος. Ο σχεδιασμός του είναι μοντέρνος και εξοικονομεί χώρο, ιδανικός για χρήση στο σπίτι σας ή σε επαγγελματικούς χώρους.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

1. συναρμολόγηση και εγκατάσταση:

- Βεβαιωθείτε ότι το ράφι κρασιού έχει τοποθετηθεί σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια για να μην ανατραπεί.
- Στερεώστε με ασφάλεια το ράφι στον τοίχο, αν είναι δυνατόν, για να παρέχει πρόσθετη σταθερότητα, ειδικά όταν είναι πλήρως φορτωμένο.
- Ελέγχετε τακτικά όλες τις βίδες και τους συνδετήρες για τη στεγανότητά τους.

2. ικανότητα φόρτωσης:

- Μην υπερβαίνετε τη μέγιστη χωρητικότητα για να διατηρηθεί η δομική ακεραιότητα του ράφι κρασιού.
- Φροντίστε να κατανέμετε ομοιόμορφα τις φιάλες για να αποφύγετε την ανισορροπία.

3. χειρισμός του ραφιού:

- Αποφύγετε να ακουμπάτε ή να τοποθετείτε τον εαυτό σας ή βαριά αντικείμενα πάνω στο ράφι.
- Αποθηκεύστε το ράφι κρασιού σε στεγνό εσωτερικό χώρο και αποφύγετε τη συσσώρευση υγρασίας για να αποφύγετε τη σκουριά.

4 Καθαρισμός και συντήρηση:

- Καθαρίζετε τακτικά το ράφι με ένα μαλακό, στεγνό πανί για να απομακρύνετε τη σκόνη και τη βρωμιά.
- Μη χρησιμοποιείτε λειαντικά καθαριστικά ή επιθετικά χημικά που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στη μεταλλική επιφάνεια.

5. παιδική ασφάλεια:

- Το ράφι δεν πρέπει να είναι προσβάσιμο από τα παιδιά, καθώς δεν είναι κατάλληλο ως εξοπλισμός παιχνιδιού και η ανατροπή του μπορεί να είναι επικίνδυνη σε περίπτωση λανθασμένης χρήσης.

6. περιβαλλοντικές επιδράσεις:

- Προστατέψτε το ράφι κρασιού από ακραίες θερμοκρασίες και άμεσο ηλιακό φως για να αποφύγετε την κόπωση του υλικού.

Σημείωση:

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας προορίζεται ως οδηγός για την ασφαλή χρήση και συντήρηση του ράφι κρασιού. Ακολουθήστε αυτές τις οδηγίες για να διασφαλίσετε τη

μακροζωία και την ασφάλεια του προϊόντος σας. Εάν έχετε οποιασδήποτε ερωτήσεις ή αβεβαιότητες, επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή ή τον πωλητή.

Termékbiztonsági dokumentum: Fém bortartó állvány

Termékleírás: A termék leírása:

Ez a ECD Germany borállvány 23 borosüvegnek kínál helyet, és robusztus fémből készült. Méretei: 40 cm széles, 22 cm mély és 68 cm magas. A kialakítás modern és helytakarékos, ideális otthoni vagy kereskedelmi környezetben való használatra.

Fontos biztonsági utasítások:

1. összeszerelés és telepítés:

- Ügyeljen arra, hogy a bortartó állványt sík és stabil felületre helyezze, hogy megakadályozza a bor felborulását.
- Ha lehetséges, rögzítse az állványt biztonságosan a falhoz, hogy további stabilitást biztosítson, különösen teljes terhelés esetén.
- Rendszeresen ellenőrizze az összes csavar és rögzítőelem feszségét.

2. terhelhetőség:

- Ne lépje túl a maximális terhelhetőséget a bortartó szerkezeti integritásának megőrzése érdekében.
- Ügyeljen a palackok egyenletes elosztására, hogy elkerülje az egyensúlyhiányt.

3. a polc kezelése:

- Kerülje, hogy a polcra támaszkodjon, vagy magát vagy nehéz tárgyakat helyezzen rá.
- A rozsdásodás megelőzése érdekében tárolja a borállványt száraz belső térben, és kerülje a nedvesség felhalmozódását.

4 Tisztítás és karbantartás:

- A polcot rendszeresen tisztítsa meg puha, száraz ruhával a por és a szennyeződések eltávolítása érdekében.
- Ne használjon súroló hatású tisztítószereket vagy agresszív vegyszereket, amelyek károsíthatják a fémfelületet.

5. gyermekbiztonság:

- A polcot tartsa a gyermekek számára elérhetetlen helyen, mivel nem alkalmas játékeszköznek, és helytelen használat esetén a felborulás veszélyes lehet.

6. környezeti hatások:

- Védje a borállványt a szélsőséges hőmérséklettől és a közvetlen napfénytől az anyagfáradás megelőzése érdekében.

Megjegyzés:

Ez a biztonsági dokumentum a borállvány biztonságos használatához és karbantartásához nyújt útmutatást. Kövesse ezeket az irányelveket a termék hosszú élettartamának és biztonságának biztosítása érdekében. Ha bármilyen kérdése vagy bizonytalansága van, forduljon a gyártóhoz vagy az eladóhoz.

Productveiligheidsdocument: Metalen wijnrek

Productbeschrijving:

Dit wijnrek van ECD Germany biedt ruimte aan 23 wijnflessen en is gemaakt van robuust metaal. De afmetingen zijn 40 cm in de breedte, 22 cm in de diepte en 68 cm in de hoogte. Het ontwerp is modern en ruimtebesparend, ideaal voor gebruik in huis of in een commerciële omgeving.

Belangrijke veiligheidsinstructies:

1. montage en installatie:

- Zorg ervoor dat het wijnrek op een vlakke en stabiele ondergrond wordt geplaatst om te voorkomen dat het omvalt.
- Bevestig het rek indien mogelijk stevig aan de muur voor extra stabiliteit, vooral wanneer het volgeladen is.
- Controleer regelmatig of alle schroeven en bevestigingen goed vastzitten.

2. laadcapaciteit:

- Overschrijd de maximale capaciteit niet om de structurele integriteit van het wijnrek te behouden.
- Zorg voor een gelijkmatige verdeling van de flessen om onbalans te voorkomen.

3. omgaan met het rek:

- Vermijd leunen of jezelf of zware voorwerpen op het rek te plaatsen.
- Bewaar het wijnrek in een droge ruimte en vermijd vochtophoping om roestvorming te voorkomen.

4 Reiniging en onderhoud:

- Reinig de plank regelmatig met een zachte, droge doek om stof en vuil te verwijderen.
- Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen of agressieve chemicaliën die het metalen oppervlak kunnen beschadigen.

5. Veiligheid voor kinderen:

- Houd de plank buiten het bereik van kinderen, want hij is niet geschikt als speeltoestel en omvallen kan gevaarlijk zijn bij verkeerd gebruik.

6. omgevingsinvloeden:

- Bescherm het wijnrek tegen extreme temperaturen en direct zonlicht om materiaalmoetheid te voorkomen.

Opmerking:

Dit veiligheidsdocument is bedoeld als leidraad voor veilig gebruik en onderhoud van het wijnrek. Volg deze richtlijnen om de levensduur en veiligheid van uw product te garanderen. Neem bij vragen of onduidelijkheden contact op met de fabrikant of verkoper.

Dokument bezpieczeństwa produktu: Metalowy stojak na wino

Opis produktu:

Ten stojak na wino z ECD Germany oferuje miejsce na 23 butelki wina i jest wykonany z wytrzymałego metalu. Wymiary to 40 cm szerokości, 22 cm głębokości i 68 cm wysokości. Design jest nowoczesny i oszczędza miejsce, idealny do użytku w domu lub w środowisku komercyjnym.

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

1. montaż i instalacja:

- Upewnij się, że stojak na wino jest umieszczony na płaskiej i stabilnej powierzchni, aby zapobiec jego przewróceniu.
- Jeśli to możliwe, należy przymocować stojak do ściany, aby zapewnić dodatkową stabilność, zwłaszcza gdy jest w pełni załadowany.
- Regularnie sprawdzać dokręcenie wszystkich śrub i elementów mocujących.

2. udźwig:

- Nie należy przekraczać maksymalnej ładowności, aby zachować integralność strukturalną stojaka na wino.
- Należy pamiętać o równomiernym rozłożeniu butelek, aby uniknąć braku równowagi.

3. obchodzenie się z półką:

- Unikać opierania lub umieszczania siebie lub ciężkich przedmiotów na regale.
- Stojak na wino należy przechowywać w suchym miejscu i unikać gromadzenia się wilgoci, aby zapobiec rdzewieniu.

4 Czyszczenie i konserwacja:

- Półkę należy regularnie czyścić miękką, suchą ściereczką w celu usunięcia kurzu i brudu.
- Nie używaj ściernych środków czyszczących ani agresywnych chemikaliów, które mogłyby uszkodzić metalową powierzchnię.

5. Bezpieczeństwo dzieci:

- Półkę należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci, ponieważ nie nadaje się ona jako sprzęt do zabawy, a jej przewrócenie może być niebezpieczne w przypadku nieprawidłowego użytkowania.

6. wpływ środowiska:

- Należy chronić stojak na wino przed ekstremalnymi temperaturami i bezpośrednim działaniem promieni słonecznych, aby zapobiec zmęczeniu materiału.

Uwaga:

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa ma służyć jako przewodnik bezpiecznego użytkowania i konserwacji stojaka na wino. Należy postępować zgodnie z tymi wytycznymi, aby zapewnić długą żywotność i bezpieczeństwo produktu. W przypadku jakichkolwiek pytań lub wątpliwości prosimy o kontakt z producentem lub sprzedawcą.

Documento de segurança do produto: Garrafeira metálica

Descrição do produto:

Esta prateleira para vinhos da ECD Germany oferece espaço para 23 garrafas de vinho e é feita de metal robusto. As dimensões são 40 cm de largura, 22 cm de profundidade e 68 cm de altura. O design é moderno e económico em termos de espaço, ideal para utilização em casa ou em ambientes comerciais.

Instruções de segurança importantes:

1. Montagem e instalação:

- Certifique-se de que a prateleira para vinhos é colocada numa superfície plana e estável para evitar que tombe.

- Fixe firmemente a prateleira à parede, se possível, para proporcionar estabilidade adicional, especialmente quando estiver totalmente carregada.

- Verificar regularmente o aperto de todos os parafusos e fixadores.

2. capacidade de carga:

- Não exceda a capacidade máxima para manter a integridade estrutural da prateleira para vinhos.

- Certifique-se de que distribui as garrafas uniformemente para evitar desequilíbrios.

3. manuseamento da prateleira:

- Evite inclinar-se ou colocar-se a si próprio ou objectos pesados sobre a prateleira.

- Guarde a prateleira para vinhos num interior seco e evite a acumulação de humidade para evitar a ferrugem.

4 Limpeza e manutenção:

- Limpe regularmente a prateleira com um pano macio e seco para remover o pó e a sujidade.

- Não utilize produtos de limpeza abrasivos ou químicos agressivos que possam danificar a superfície metálica.

5. Segurança das crianças:

- Mantenha a prateleira fora do alcance das crianças, uma vez que não é adequada como equipamento de jogo e a sua queda pode ser perigosa se for utilizada incorretamente.

6. influências ambientais:

- Proteger a garrafeira de temperaturas extremas e da luz solar direta para evitar a fadiga do material.

Nota:

Este documento de segurança destina-se a servir de guia para a utilização e manutenção seguras da prateleira para vinhos. Siga estas diretrizes para garantir a longevidade e a segurança do seu produto. Se tiver dúvidas ou incertezas, contacte o fabricante ou o vendedor.

Document privind siguranța produsului: Suport metalic pentru vinuri

Descrierea produsului:

Acest suport pentru vinuri de la ECD Germany oferă spațiu pentru 23 de sticle de vin și este fabricat din metal robust. Dimensiunile sunt de 40 cm în lățime, 22 cm în adâncime și 68 cm în înălțime. Designul este modern și de economisire a spațiului, ideal pentru a fi utilizat în casa dvs. sau în medii comerciale.

Instrucțiuni importante de siguranță:

1. asamblare și instalare:

- Asigurați-vă că raftul pentru vinuri este amplasat pe o suprafață plană și stabilă pentru a preveni răsturnarea acestuia.
- Fixați bine raftul de perete, dacă este posibil, pentru a oferi stabilitate suplimentară, în special atunci când este complet încărcat.
- Verificați în mod regulat etanșeitatea tuturor șuruburilor și elementelor de fixare.

2. Capacitatea de încărcare:

- Nu depășiți capacitatea maximă pentru a menține integritatea structurală a raftului pentru vinuri.
- Asigurați-vă că distribuiți sticlele uniform pentru a evita dezechilibrul.

3. Manipularea raftului:

- Evitați să vă sprijiniți sau să vă așezați sau să puneți obiecte grele pe raft.
- Depozitați raftul pentru vinuri într-un interior uscat și evitați acumularea de umiditate pentru a preveni ruginirea.

4 Curățare și întreținere:

- Curățați raftul în mod regulat cu o cârpă moale și uscată pentru a îndepărta praful și murdăria.
- Nu utilizați agenți de curățare abrazivi sau substanțe chimice agresive care ar putea deteriora suprafața metalică.

5. Siguranța copiilor:

- Păstrați raftul la îndemâna copiilor, deoarece nu este potrivit ca echipament de joacă și răsturnarea poate fi periculoasă dacă este utilizat incorect.

6. Influențe de mediu:

- Protejați raftul de vinuri de temperaturi extreme și de lumina directă a soarelui pentru a preveni oboseala materialului.

Notă:

Acest document de siguranță este conceput ca un ghid pentru utilizarea și întreținerea în siguranță a suportului pentru vinuri. Respectați aceste orientări pentru a asigura longevitatea și siguranța produsului dvs. Dacă aveți întrebări sau nelămuriri, vă rugăm să contactați producătorul sau vânzătorul.

Produktsäkerhetsdokument: Vinställ i metall

Produktbeskrivning:

Detta vinställ från ECD Germany erbjuder plats för 23 vinflaskor och är tillverkat av robust metall. Måtten är 40 cm i bredd, 22 cm i djup och 68 cm i höjd. Designen är modern och utrymmesbesparande, perfekt för användning i ditt hem eller i kommersiella miljöer.

Viktiga säkerhetsanvisningar:

1. Montering och installation:

- Se till att vinstället placeras på en plan och stabil yta för att förhindra att det tippar över.
- Fäst vinstället ordentligt i väggen, om möjligt, för att ge ytterligare stabilitet, särskilt när det är fullastat.
- Kontrollera regelbundet att alla skruvar och fästordningar är ordentligt åtdragna.

2. Lastkapacitet:

- Överskrid inte den maximala kapaciteten för att bibehålla vinställets strukturella integritet.
- Var noga med att fördela flaskorna jämnt för att undvika obalans.

3. Hantering av hyllan:

- Undvik att luta dig mot eller placera dig själv eller tunga föremål på hyllan.
- Förvara vinstället i en torr miljö och undvik fuktansamlingar för att förhindra rostangrepp.

4 Rengöring och underhåll:

- Rengör hyllan regelbundet med en mjuk, torr trasa för att avlägsna damm och smuts.
- Använd inte slipande rengöringsmedel eller aggressiva kemikalier som kan skada metallytan.

5. Barnsäkerhet:

- Förvara hyllan utom räckhåll för barn, eftersom den inte är lämplig som lekutrustning och det kan vara farligt att välta den om den används på fel sätt.

6. Miljöpåverkan:

- Skydda vinstället från extrema temperaturer och direkt solljus för att förhindra materialutmattning.

Obs!

Detta säkerhetsdokument är avsett som en guide för säker användning och underhåll av vinstället. Följ dessa riktlinjer för att säkerställa lång livslängd och säkerhet för din produkt. Om du har några frågor eller funderingar, vänligen kontakta tillverkaren eller säljaren.

Bezpečnostný dokument výrobku: Kovový stojan na víno

Popis produktu:

Tento stojan na víno z ECD Germany ponúka priestor na 23 fliaš vína a je vyrobený z robustného kovu. Rozmery sú 40 cm na šírku, 22 cm do hĺbky a 68 cm na výšku. Dizajn je moderný a priestorovo úsporný, ideálny na použitie vo vašej domácnosti alebo v komerčnom prostredí.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

1. montáž a inštalácia:

- Uistite sa, že stojan na víno je umiestnený na rovnom a stabilnom povrchu, aby sa zabránilo jeho prevráteniu.
- Ak je to možné, stojan bezpečne pripevnite k stene, aby sa zabezpečila dodatočná stabilita, najmä pri plnom zaťažení.
- Pravidelne kontrolujte tesnosť všetkých skrutiek a upevňovacích prvkov.

2. nosnosť:

- Neprekračujte maximálnu nosnosť, aby sa zachovala konštrukčná celistvosť stojana na víno.
- Dbajte na rovnomerné rozloženie fliaš, aby nedošlo k ich nevyváženosti.

3. manipulácia s policou:

- Vyhnite sa opieraniu sa o regál alebo ukladaniu seba alebo ťažkých predmetov na regál.
- Skladujte regál na víno v suchom interiéri a zabráňte hromadeniu vlhkosti, aby ste zabránili hrdzaveniu.

4 Čistenie a údržba:

- Pravidelne čistite poličku mäkkou suchou handričkou, aby ste odstránili prach a nečistoty.
- Nepoužívajte abrazívne čistiace prostriedky ani agresívne chemikálie, ktoré by mohli poškodiť kovový povrch.

5. bezpečnosť detí:

- Polička sa uchováva mimo dosahu detí, pretože nie je vhodná ako hracie zariadenie a jej prevrátenie môže byť pri nesprávnom používaní nebezpečné.

6. vplyvy prostredia:

- Chráňte stojan na víno pred extrémnymi teplotami a priamym slnečným žiarením, aby ste zabránili únave materiálu.

Poznámka:

Tento bezpečnostný dokument je určený ako návod na bezpečné používanie a údržbu stojana na víno. Dodržiavajte tieto pokyny, aby ste zaistili dlhú životnosť a bezpečnosť vášho výrobku. V prípade akýchkoľvek otázok alebo nejasností sa obráťte na výrobcu alebo predajcu.